Тестовая работа для подготовки к ЕГЭ по алгебре
1 вариант

Часть А 
1. Найдите общий вид первообразной для функции f(х) = 5sinх - х4  
1) 5cosх - 4х3+С;  2) -5cosх - 4х3+С; 3);  3) -5cosх - 
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+С;  4) 5cosх - 
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2. Для функции  y = 8-12х3  найдите первообразную график,  которой проходит через  точку М (0;10)  
1) y = - 36х+10; 2)  y = 8х-3х4+10; 3) y = 8х-3х2 -10; 4) y = - 8 -3х4 +10.

3. Найдите значение выражения  (2∙5
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1) 15;     2) 10;      3) 5;      4) 4
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- 2.
4. Вычислите 9log39 - log 31 
1) 81;     2) 9;        3) 1;      4) 3.

5. Представьте в виде корня выражение α1,2
1) 
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6. Упростите выражение 
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при a<0,  х>0
1)  aх;    2)   a2х;   3) aх3;   4)   - aх;

7. Решите уравнение  
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1) 1; 5;     2) -1; 3;        3) 5;      4) -1.

8. Решите уравнение  
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1) 5;     2) 6;        3) -6;      4) нет корней.

9. Решите неравенство 1,5х < 2,25

1) (2; +∞);  2) (-∞; 2);  3) (0; +∞);  4) (-∞; 2].
Тестовая работа для подготовки к ЕГЭ по алгебре
2 вариант

Часть А 
1. Найдите общий вид первообразной для функции f(х) = 3cosх -
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1) 3 sinх -
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+ С;  2)  - 3 sinх - 2
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+С;  3)  3) - 3 sinх -
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+С;   4) 3 sinх - 2
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2. Для функции y = 3х2 – 1   найдите первообразную график,  которой проходит через  точку А (0; 4)  

1) y = 6х+4; 2)  y = х3+4; 3) y = х3 –х +4;  4)  y = 3х3 – х +4.
3. Найдите значение выражения: 32
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1) -14;     2)  -30;      3) 34;      4) 2- 16
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4. Вычислите 5log53
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1) 6     2) 9;        3) 1;      4) 3.

5. Представьте в виде корня выражение α -1,5
1) 
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6. Упростите выражение 
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при  у<0,  х>0

1)  у2 х3 ;    2)   у3х2;   3)  -у3х2 ;      4)   - у2 х3. .
7. Решите уравнение  3 +
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1) 8;     2) 1; 8;        3) -1;      4) -8.

8. Решите уравнение  
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1) 3;     2) -3;        3) нет корней;  4) 9.
9. Решите неравенство 0,4х >0,16
1) (-∞; 2);  2) (-∞;2];  3) (2; +∞);  4) [2; +∞).
10. Найдите область определения функции  y =
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1) (-∞; 1)U[2; +∞);  2) (1; 2];  3) (1; 2)U(2; +∞); 4) (-∞; 1] U [2; +∞).

11. На одном из рисунков изображен график функции y = 3х.  

      Укажите этот рисунок
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Часть В

1. Решите уравнение: 3х = 4-х.

2. Решите уравнение:  4 ∙ 4х
[image: image32.wmf]2

 - 9 ∙ 2 х
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+ 2 = 0.

3.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями: 

                       y = - (х+3)2   и  y = 3х + х2.

Часть  С 

1. Решите уравнение: (3х2 – х – 2) ( 
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2. Решите уравнение: 
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10. Укажите функцию, область определения которой промежуток (-∞; -2):

1) y = 
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;   3) y =
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11. На одном из рисунков изображен график функции y = 
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 EMBED Equation.3 [image: image41.wmf].  

      Укажите этот рисунок.



Часть В

1. Решите уравнение: 2х  - 2 = 1- х.

2. Решите уравнение:  3 ∙ 81
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3.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями: 

                       y =  (х -2)2   и  y = 2х - х2.

Часть  С 

1.  Решите уравнение: (х – х2 – 2) 
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)

4

7

+

х

  = 0 

2.  Решите уравнение: 
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